
別紙３

◇認識の変化について

①輸入食品の安全対策

安心感が高まった 56 ( 40.0 %)

安心していた 140 変化なかった 81 ( 57.9 %)

( 16.1 %) 不安感が高まった 0 ( 0.0 %)

無回答 3 ( 2.1 %)

安心感が高まった 98 ( 18.0 %)

どちらとも言えない 543 変化なかった 414 ( 76.2 %)

( 62.3 %) 不安感が高まった 11 ( 2.0 %)

無回答 20 ( 3.7 %)

安心感が高まった 45 ( 23.8 %)

不安だった 189 変化なかった 102 ( 54.0 %)

( 21.7 %) 不安感が高まった 33 ( 17.5 %)

無回答 9 ( 4.8 %)

②残留農薬等のポジティブリスト制度への印象

安心感が高まった 71 ( 52.2 %)

安心していた 136 変化なかった 52 ( 38.2 %)

( 15.7 %) 不安感が高まった 4 ( 2.9 %)

無回答 9 ( 6.6 %)

安心感が高まった 118 ( 21.7 %)

どちらとも言えない 543 変化なかった 393 ( 72.4 %)

( 62.8 %) 不安感が高まった 23 ( 4.2 %)

無回答 9 ( 1.7 %)

安心感が高まった 26 ( 14.1 %)

不安だった 185 変化なかった 101 ( 54.6 %)

( 21.4 %) 不安感が高まった 51 ( 27.6 %)

無回答 7 ( 3.8 %)

意見交換会に参加する前 意見交換に参加した後

意見交換会に参加する前 意見交換に参加した後


